

穿上军装 你就是“最靓的仔”

凉山州暨西昌市举办 2019 年新兵入伍欢送大会

785 名凉山小伙奔赴军营 开启崭新的军旅生活

身着迷彩服,胸戴大红花。9月9日,凉山州暨西昌市2019年新兵欢送会在西昌民族体育场举行。经过几个月的准备工作,全州785名应征入伍成功的小伙子们带着亲人的嘱托和绿色的梦想开始陆续踏上前往部队的列车,开始军旅征程。

当天虽然下着雨,但欢送会现场气氛高涨,两条醒目的标语“保家卫国终不悔,绿色军营献青春”增添气氛。来自西昌市的181名新兵们,穿上军装,胸前别着一朵大红花,戴着一条写着“光荣入伍”的绶带,对即将到来的军营生活充满期待。

据介绍,今年全州应征入伍新兵共有785名,新兵整体素质和学历较往年有很大提高,大学生占百分之六十左右,其中西昌市大学生新兵有109名。

来自江苏连云港的张庆文今年刚刚从西昌学院毕业,经过一段时间的提前训练,皮肤已然黝黑的他自幼便有一个军旅梦。在接受记者采访时,张庆文说:“保家卫国,是我们每个人的责任和义务,这也是我选择走进军营的第一个原因,而且,我高考就是报考的军校,但是没有考上。今年大学毕业,我决定在给自己一次机会,走进军营这个大熔炉,然后报考军校。”

在张庆文走进大学开始,“成为一名军人”的信念就像一颗种子一样,在他的心里发芽。“我今年大学毕业后,也没有和别的同学一样急着去找工作。今年征兵工作一开始,我就毫不犹豫地填报了入伍申请。”张庆文说。

谈起即将到来的军旅生活,毕业于四川理工学院的石川更多的是期待。“我希望到部队不断磨练自己,学习部队的优良传统,成为一名合格的军人,为国防建设



全州 785 名小伙子穿上军装,胸前别着大红花,光荣入伍。

出一份自己的力量。”石川告诉记者,从小生活在西昌月华的他,受到了家里老人们的“红色熏陶”,从小就立志要走进军营。“走进军营,我们代表的是西昌市、是凉山州人民的风采,也代表着凉山的精、气、神,到了部队,一定争当模范,给家乡带来更多荣誉,为家乡添彩。”

“虽然家里就他一个孩子,虽然我们也不舍让他离开我们,但是我们还是希

望他能去部队里磨练一下,希望他能成为一条汉子,学会承担责任,小家需要他,保卫国家更需要他。”新兵家长吉木木呷说道。

欢送仪式还对新兵们送上了寄语,希望新战士们到了部队以后,要发挥青年人朝气蓬勃、勤奋钻研、积极向上的青春活力,努力学习,不断提高政治理论水平;要树立正确的世界观、人生观、价值观,始终

保持政治上的坚定和思想上的纯洁;要服从管理,听从指挥,自觉遵守部队的条令条例和规章制度,尊重同志,团结战友;要加强军事训练,刻苦钻研军事技能,注重提高军事素质,掌握保卫祖国的本领,为家乡人民争光。

佩戴上象征荣誉的大红花,新兵们穿上军装,投笔从戎开启了新的一段人生。

文/图 本报记者 江滢

本报讯 自“迎庆4号”专项行动以来,凉山州交警支队针对彝区群众不识字现状,创新开展彝汉双语特色宣传及工作模式,用当地群众通俗易懂的彝语,以宣传单、群众大会、微信等方式,宣传党的方针政策、讲解法律法规常识,阐述凉山州易发案件的预防和求助知识,让彝族群众全角度收悉公安交警声音,筑牢凉山州法治根基。

通过“彝汉双语”大力宣传安全出行,文明驾车,驾车、乘车时主动遵守交法规,主动安全避让行驶车辆,不在公路上违规乱停,不乱超车、超速等。

同时,还大力宣传不乘坐拖拉机、农用车、货运车等非客运车辆;不乘坐拼装车、报废车等非法运营和车况差的车辆;不乘坐超载、超速车辆;中小学生不得驾驶摩托车、汽车等机动车辆;12岁以下儿童不能骑自行车上路,16岁以下孩子不准骑电瓶车上路等。

开展法制宣传活动,除了在西昌城区开展集中宣传外,还在全州16个县分别设点开展了专项宣传活动。

据不完全统计,全州各交通警察部门累计开展形式多样的主体宣传活动共计263次,开展安全主体责任宣传警示90余次,新媒体账号曝光本地典型违法或事故案例共计700余次。出动宣传车辆60台次,流动播放专项行动成果、法律条文解读等影视资料

交通安全不落一人

凉山交警紧抓“彝汉”双语特色宣传及工作模式



用群众通俗易懂的语言宣传交通安全法规。

800余分钟,发放《道路交通安全法》等各类宣传资料余份70000余份,解答

群众咨询12000余人次,受教育群众达10万余人次。

法制宣传教育活动,不仅在全州掀起了全民学法、守法、用法的热潮,还为打好“三大硬仗”开展“迎庆4号”专项行动营造了良好的社会氛围。

为强化客运车辆的源头管理,凉山交警积极配合辖区客运单位对客运车辆及驾驶人进行全面的排查梳理,确保驾驶员做到无证不开车、无牌不上路、病车不行驶,报废车不运营,行车前做好“三检”,行车中遵守法规,收车后复查保养,根治交通隐患。

同时,充分利用“三圈一网”事故防控体系,发挥执法服务站的作用,加大对进出辖区车辆的检查,把好出入口,对车况不良,带病行驶,违法超载、超员的车辆,督促驾驶人检修好车辆,转运货物及乘客;严厉惩罚疲劳驾驶与酒后驾驶等严重影响交通安全的违法行为,尽最大可能地防止存在安全隐患的车辆上路行驶。

文/图 本报记者 王维华